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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 do Regimento Interno requeiro que se oficie ao Senhor Secretário da Saúde do Estado de São Paulo,
DR. Eleuses Vieira de Paiva, requisitando-lhe as informações a seguir:
 
Considerando que o Prefeito de Sorocaba, Sr. Rodrigo Maganhato Manga, concedeu entrevista em:
28/04/2023, a rádio Jovem Pan, afirmando que irá construir o Palácio de Saúde Municipal com estrutura
de SAMU, Médico da família e Policlínica na região central da cidade;
 
Considerando que os sorocabanos há 10 anos estão sem Hospital Municipal, uma vez que o equipamento
público que abrigava o Palácio da Saúde está degradado, questiona-se:
 

Por qual motivo o Palácio da Saúde ainda continua em degradação se no ano de 2017 estava

previsto um investimento de R$ 19 milhões de reais da parceria do Governo do Estado de São

Paulo com o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID)?

O Palácio da Saúde abrigou no passado órgãos pertinente a pasta, então, se haverá a construção

de um complexo de Saúde em outro espaço da região central, por qual razão não se aproveitou

este equipamento público?

Há alguma destinação/projeto/obra para o espaço que abriga o Palácio da Saúde?
JUSTIFICATIVA

 
O Palácio da Saúde é um prédio inaugurado em 15 de maio de 1964 e abrigava órgãos governamentais,
o Departamento Regional da Saúde de Sorocaba (DRS-16) e o Instituto Adolfo Lutz. Em 2017 uma
parceria do Governo do Estado de São Paulo com o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) no
montante  de  R$ 801  milhões,  estimou-se  que  19  milhões  iria  para  a  obra  de  reforma do  DRS de
Sorocaba. Contudo, até hoje o local encontra-se em condições de degradação e a cidade não conta com
um Hospital Municipal.
 
É inconcebível que uma cidade que é a quarta mais populosa do interior paulista e a mais habitada da
região  sudeste  paulista  com  uma  população  de  738.128  pessoas  (IBGE  –  2021)  não  tenha  um
equipamento público de saúde.
 

Justifica-se o presente requerimento pela prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da
Administração  Pública  quanto  aos  princípios  de  legalidade,  impessoalidade,  moralidade,
economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento do interesse público.
 
Sala das Sessões, em
 

Teonilio Barba
 

 
 
 

Teonilio Barba
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